第四届无锡技能精英大赛来了

-等奖可享市劳动模范待遇

2019.9.9 星期-

本报讯 (晚报记者 陈钰洁)近 日,从人社部门获悉,第四届无锡技 能精英大赛决赛将于 2019 年 11 上 旬在无锡技师学院举行。与往届不同 的是,本次大赛按照世界技能大赛的 竞赛规则,首次设立青苗组,将参赛 对象扩大到企事业单位一线职工。脱 颖而出者除了能获得"无锡技能状 元"等荣誉,还有最高5万元的奖励, 一等奖将享受劳动模范待遇。

"通过大赛可全面展示我市技能 人才培养成果,发挥职业技能竞赛在 高技能人才培养、选拔和激励等方面 的引领示范作用",据介绍,无锡技能 精英大赛是由市政府主办的规模最 大、规格最高的全市性职业技能竞 赛,自2013年起每两年举办一次,作 为培养和选拔技能人才的重要途径, 本次职业技能竞赛也将为备战 2020 年"第五届江苏技能状元大赛"和"第 46 届世界技能大赛"选拔优秀种子

大赛设立职工组和青苗组两个 组别,每个组别各拟选10个赛项。与 往届相比,本次大赛有1/3以上赛项 进行了调整,同时按照世界技能大赛 的竞赛规则,首次设立了青苗组,将 参赛对象由原来以技工院校(职业院 校)在校生为主,扩大到企事业单位 一线青年职工。职工组项目面向先进 制造业及产业行业发展需要,分别是 数控车工、数控加工中心(四轴)、电 气装置、钳工技术、焊接、中式烹调、 工业机器人拆装与调试、车身修理、 网络安全、农网配电营业工 10 个项 目。青苗组项目从世界技能大赛项目 中选取,分别是数控车、数控铣、电气 装置、电子技术、机电一体化(双人)、 信息网络布线、平面设计技术、CAD 机械设计、汽车技术、美发 10 个项

本次竞赛分为市(县)区组队、符 合条件的企事业单位单独组队和有 关院校单独组队三种方式,有意向参 赛的人员可任选一种方式进行组队 报名,决赛报名截止时间为9月25 日前。大赛各职业(工种)、各组别分 别设立一等奖、二等奖、三等奖和优 秀奖,一等奖选手将由市政府授予 "无锡技能状元"荣誉称号,享受市 劳动模范待遇。除此之外,一、二等奖 选手能够晋升相应技师职业资格,三 等奖选手也能晋升相应高级工职业 资格,职工组一、二、三等奖选手分别 能够获得奖励 5 万元、2 万元和 1 万 元。青苗组一、二、三等奖选手也能分 别奖励1万元、0.5万元和0.3万元。

"近年来,我市竞赛选拔机制逐 步健全。建立了与国家、省和世界技 能大赛相衔接的竞赛选机制",人社 部门相关负责人介绍,从 2013 年起 每两年举办一次由市政府主办的综 合性职业技能大赛,已成为我市高技 能人才脱颖而出的重要渠道。在此基 础上,我市技能人才队伍建设取得了 显著的成效。到2019年7月底,全市 技能人才总量达99.31万人,其中高 技能人才总量达到 38.11 万人,占技 能劳动者总量 38.37%。与此同时,重 点项目建设成果斐然,截至2018年 底,全市已建成4个国家级高技能人 才培训基地和 4 个国家级高级评定 技能大师工作室。未来,无锡还将继 续完善相关政策体系。



江南大学开学军训

昨天,江南大学大一新生在操场上军训,迎接新的学习生活。(陈大春 摄)

车辆出入管理(道闸)系统采购询价公告 车辆出入管理(道闸)系统采购询价公告

方需有智能化设备安装合同案例 2 个, 合同金额不少于 10 万元。 方需提供 2018 年度财务有效报表。 年度公司 3 人(含)以上社保交纳证明。 目不接受联合体抄标。

五、报名时间,地点、方式及递交材料
1报名时间,2019年9月16日至9月18日(08:00—16:30)。
2报名地点:江苏省军区无锡第三宫原干部水养阴。
3报名方式;报名企业指定专人到现场报名,不接受邮寄等其他方式。
4报名时需提供以下材料,营业执照,组织机构代码证,税务登记证原件或副本(三证合一需提供营业执照);法定代表人授权书(含法人和被授权人身份证复印件并加整企业公章);近2年内类似项目合同(原件);主要股东或出资人信息表(加整企业公章)。而准4部6年3周旬入验时市栅加整单价公查复印件1份复印件留存)。 全量

中国人民解放军江苏省军区无锡第三离职干部休养所 2019 年 9 月 9 日

翻山越寨,汲取民族医药精华

他用神农架野生中药治痹症

风湿性关节炎患者钱老伯是 一位退休医生,近1年来他认准 了易可中医院创始人之一、上海 中医药大学硕导谭德福教授。谭 德福中医功底深厚,40年前就开 始和土家族等民族医生打成一 片,汲取了民族医药的精华。他治 风湿性关节炎、痛风等痹症时善 用神农架野生中药, 颇受患者欢

钱老伯之前依赖激素类药 物,但找到谭德福后,他渐渐摆脱 了激素。谭德福治痹症的精髓是 祛风除湿,活血止痛,而位于神农 架的多个野生中药恰好满足了这

些作用。这里从神农架引进的北 三七、延龄草等中药,就具备了这 些作用,谭德福表示,关键这些中 药是野生的,安全性更高,目前市 场上还没有假冒的。对于痹症治 疗, 谭德福的治疗目标就是减少 患者对激素的依赖,减轻他们的 痛苦,除了口服中药外,这里还有 熏蒸、高频电火花等综合治疗。这 些绿色治疗深受患者欢迎, 不少 患者定期会找谭德福看病。

本周三至周六, 谭德福为风 湿病、类风湿、痛风、骨性关节炎 等患者提供咨询。

(江南)

宜兴张灵慕线公路 入选"全国十大最美农村路"

本报讯 近日获悉,由交通 运输部组织举办的"我家门口那 条路"活动,江苏省官兴市张灵慕 线公路获得提名,同时获得参与 "十大最美农村路"评选资格。

作为首批"江苏省旅游风景 道"的张灵慕线位于宜兴市 湖㳇镇境内,全长12.634公里。 它连接了张公洞、玉女潭、灵谷 洞、慕蠡洞和竹海等多个国家级 风景区。由于地处丘陵山区,这一 乡村旅游公路走向蜿蜒起伏,道 路两旁的茶园、竹海以及道教圣 地张公洞、阳羡茶场、灵谷洞、陶 祖圣境风景区等密集分布, 使得 这一交通道路成为风景线。宜兴 交通产业集团四方公路养护公司 员工在对张灵慕线公路进行日常 管养工作中,推行了科学化、常态 化、精细化和机械化的全方位养 护模式,严格执行养护工区和县 级公路管理机构二级巡查和考核 机制。配备洗扫车、高压水车等现 代化设备进行道路保洁。定期开 展路域环境集中整治, 对路面病 害、附属设施缺损等情况进行及 时处置,确保良好的道路技术状 况,较好地营造了"畅安舒美"的 路域环境。

(何小兵)

锡城网约车平台成立爱心车队

本报讯 8日下午,一场"中华 年才艺大赛"在淘沙巷的戏码头 拉开序幕。现场一家总部在深圳 的网约车平台宣布成立爱心车 队,将为无锡的弱势群体提供免 费用车服务。

"我所住小区有一位孕妇,凌 -点来敲我家门,请求帮助出 车",该车队的队长王玉龙介绍 说,这位邻居之前知道他开网约 车,那天凌晨有紧急情况,一时又 叫不到车,只能冒昧把正在睡觉 的王玉龙叫醒,将她送到锡山人 民医院。还有一次, 王玉龙出车 时,看到路边有一名男子喝得酩 酊大醉,怎么和他聊天,都一副昏 昏沉沉的样子,说不出家在哪里。 担心对方出事,他把这名男子送 到了一家宾馆。每次到了早晚高 峰或雨雪天时, 打车都会比较困 难,对于一些弱势人群来说,有的 还不会用网络打车软件, 仿佛和 世界脱了个节。另一位开网约车

的尚春平介绍,他们会在各个小 区设立服务点,以司机居住小区 为半径,向周边辐射,主要是针对 那些子女不在身边,或不善于运 用网络的老弱病残提供免费服 务。司机要经过背景调查,并有良 好的驾驶记录,没有犯罪前科,才 能加入爱心车队。遇到困难群众 紧急救援,他们将及时响应。车队 由正副两个队长轮流调度,请就 近的队员提供上门服务。

该网约车平台无锡公司的负 责人刘高表示,该公司的总部在 深圳,在全国已有数百家分公司, 最近刚刚拿到无锡的准人证。短 短几个月时间, 无锡已有 5000 多 名司机注册该平台,他们挑选了 首批 50 名有责任、有担当的司机 组建了爱心车队,承诺为无锡弱 势群体提供免费爱心服务。后续, 他们将陆续在各个小区通过广场 演出等方式让更多公众知晓他们 的网络和电话平台。(黄孝萍)